

Mesto v barvah

Mestni trg se je za en dan obarval v različne veje umetnosti – od slikarstva, plesa, glasbe in fotografije do filma. V večernih urah smo obiskovalci uživali ob ritmičnih dveh inovativnih glasbenih skupinah: Utidloinkza ter Gala in Galeristov.

V soboto, 26. 5., je v Škofji Loki že tretjič potekala prireditev Mesto v barvah. Organizatorji, **Atelje Clobb**, so Mestni trg za en dan spremenili v pisano paleto različnih likovnih del, iger za otroke in drugih umetniških vej. Obiskovalci so v pestrem programu lahko uživali ves dan.

»Največji pomen prireditve je popestritev mestnega življenja in pa seveda priložnost, da se uveljavijo umetniki, ki do sedaj niso imeli te možnosti«, je povedal organizator prireditve **Žiga Pišlar**. Atelje Clobb sicer skozi celo leto organizira različne dejavnosti in nudi možnost ustvarjanja mladim ustvarjalcem, a tokrat je šlo za končni projekt, ki so ga želeli pokazati navzven. Žiga Pišlar do-

daja: »Letos prireditev prirejamo že tretjič in v primerjavi s prejšnjimi leti je program tokrat bolj pester, saj se bosta predstavili kar dve glasbeni skupini in tudi modna revija, ki prejšnja leta ni bila v programu.«

Po celotnem Mestnem trgu je bilo razstavljenih okoli 100 del različnih, še neveljavljenih umetnikov. Občudovali smo lahko slikarska in fotografska dela, na katerih je bilo večkrat uprizorjeno staro škofjeloško jedro in njena okolica. Tisti bolj ustvarjalni obiskovalci so se lahko preizkusili tudi sami in se udeležili katere od likovnih delavnic. Namenjene so bile tako predšolskim otrokom kot tudi starejši populaciji. Slikali so z različnimi tehnikami, večina pa je

bila najbolj navdušena nad ustvarjanjem z glino. Najmlajši in tisti, ki niso tako navdušeni nad umetnostjo, so se lahko zabavali na dveh trampolinah, postavljenih v središču mesta. Za večji navdih in kakšno novo idejo je v ozadju skrbel didžej ambientalne glasbe.

Za vse, ki so že nekoliko pozabili na iskanja, doživetja in glavni nauk Malega princa, je v popoldanskih urah dogajanje popestrila ulična predstava te igre, ki jo je zaigrala ulična glasbena skupina v okviru Društva študentov Fakultete za humanistične študije Koper. Obiskovalci smo se lahko poučili tudi o najnovejših modnih trendih z ulice, ki sta jih s svojo prvo skupno kolekcijo predstavila modna oblikovalca **Benjamin**

Koželj in Živa Steiner.

Večerno dogajanje se je nadaljevalo z glasbo, oder pa je zasedla že priznana slovenska zasedba **Gal in Galeristi**. Poslušalci so zapeli in se zazibali ob prepletanju modernih in tradicionalnih stilov te inovativne ritemske skupine. Po koncertu se je dogajanje iz središča mesta preselilo v Rdečo ostrigo, kjer so uživali predvsem ljubitelji eksotičnih ritmov glasbe. O odzivu na prireditev je organizator povedal: »Z obiskom smo izredno zadovoljni, predvsem v jutranjih urah je bilo ljudi ogromno. Nekaj težav nam je povzročal le močan veter, a smo se hitro znašli.«

Teja Kržišnik

